

Δήλωση υποστήριξης Κινήματος Δημοκρατών Σοσιαλιστών από ομογενείς της Μελβούρνης

Με αφορμή τις κρίσιμες βουλευτικές εκλογές στην Ελλάδα, την Κυριακή 25 Ιανουαρίου 2015, αισθανόμαστε την ανάγκη να τοποθετηθούμε δημόσια και να υποστηρίξουμε το Κίνημα Δημοκρατών Σοσιαλιστών με ηγέτη τον πρώην Πρωθυπουργό της πατρίδας μας Γιώργο Παπανδρέου. Υποστηρίζουμε το Κίνημα Δημοκρατών Σοσιαλιστών διότι:

1ον. Συμφωνούμε με τη διακήρυξη αρχών και στόχων όπως διατυπώθηκαν από τον Γιώργο Παπανδρέου στις 3 Γενάρη.

2ον. Στο ιδεολογικό υπόβαθρο του Κινήματος, που αναγνωρίζει τις ρίζες του στις παρακαταθήκες του Ρήγα Φεραίου, του Ιωάννη Καποδίστρια, του Χαρίλαου Τρικούπη, του Ελευθέριου Βενιζέλου, του Αλέξανδρου Παπαναστασίου, του Νικόλαου Πλαστήρα, της Εθνικής Αντίστασης, του Ανένδοτου Αγώνα του Γεωργίου Παπανδρέου, του Αντιδικτατορικού Αγώνα, του ΠΑΚ και του ΠΑΣΟΚ του Ανδρέα Παπανδρέου, συναντούμε κι εμείς τις δικές μας ιδεολογικές αφετηρίες.

3ον. Το μεταρρυθμιστικό έργο των κυβερνήσεων του

Γιώργου Παπανδρέου, σε όλα τα πεδία, τη δύσκολη περίοδο 2009-2011, είχε προοδευτικό πρόσημο, ήταν εθνικά χρήσιμο, αποδομήθηκε από τις κυβερνήσεις της τελευταίας τριετίας, αλλά οι αξίες και οι πολιτικές που όριζαν αυτήν τη μεταρρυθμιστική προσπάθεια είναι αυτές ακριβώς οι αξίες που έχει ανάγκη η πατρίδα μας και ο λαός μας σήμερα όσο ποτέ άλλοτε, για να ξεπεραστεί η πολύπλευρη κρίση.

4ον. Πιστεύουμε πως μόνον η δημιουργία μιας κοινωνικά αλληλέγγυας, χειραφετημένης, αξιωματικής, ανταγωνιστικής, εξωστρεφούς, ευνομούμενης και αποτελεσματικής μεταπελατειακής Ελλάδας, όπως επαγγέλλεται το Κίνημα Δημοκρατών Σοσιαλιστών, μπορεί να βγάλει την πατρίδα μας από τα πολλαπλά της αδιέξοδα.

5ον. Γιατί γνωρίζουμε και δεν ξεχνάμε ποτέ πως αν δεν ήταν οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ, η κυβέρνηση του Ανδρέα Παπανδρέου, αλλά και η καθοριστική αρωγή του Γιώργου Παπανδρέου, που συνέδραμαν οικονομικά και αποφασιστικά την κρίσιμη ώρα, ενώ η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Μελβούρνης και Βικτωρίας

βρίσκονταν στα πρόθυρα της χρεοκοπίας κι ενώ το Alphington Grammar School καρκινοβατούσε, σήμερα δεν θα υπήρχαν στη Μελβούρνη, ως καμάρι ολόκληρου του Ελληνισμού της Αυστραλίας, ούτε η Ελληνική Κοινότητα, αλλά ούτε και το Alphington Grammar School.

Για αυτούς τους λόγους, αισθανόμαστε την ανάγκη, αλλά και την υποχρέωση, να δηλώσουμε δημόσια πως με αφετηρία την εκλογική αναμέτρηση της 25ης Ιανουαρίου 2015 υποστηρίζουμε το Κίνημα Δημοκρατών Σοσιαλιστών με ηγέτη τον Γιώργο Παπανδρέου.

Για την ομάδα υποστήριξης του Κινήματος

Νίκος Αντωνόπουλος,
πρώην στέλεχος της Ολυμπιακής
Κώστας Καραμάρκος, δημοσιογράφος
Βλάσης Μαυραγάνης, εκπαιδευτικός
Χρόνης Παπαδόπουλος, επιχειρηματίας
Χρήστος Τσίρκας, συνδικαλιστής

Η Ινδία αποζητά συνεργασία με Αυστραλία στους τομείς αλιείας και γεωργίας

Σε συνεργασία με την Αυστραλία στον τομέα της αλιείας, των υδατοκαλλιεργειών, της γεωργίας και της επεξεργασίας τροφίμων αποσκοπεί ο Ινδός επικεφαλής Υπουργός Γεωργίας της πολιτείας Αντρα, Πραντές Ν. Τσαντραπαμπού Ναϊντού, αναφέρει η βρετανική ιστοσελίδα "The Pig Site". Απώτερος στόχος του αποτελεί όχι μόνο να προωθηθούν οι εξαγωγές αγροτικών προϊόντων και η βελτίωση των μονάδων επεξεργασίας τους, αλλά και να μετατραπεί η ομόσπονδη πολιτεία σε κόμβο επεξεργασίας θαλασσινών.

Στον τομέα της γεωργίας και επεξεργασίας τροφίμων πρόκειται ο υπουργός να εξετάσει τις ευκαιρίες συνεργασίας με την Αυστραλία για ενδεχόμενες ζώνες εξαγωγών αγροτικών προϊόντων, για τους αγροτικούς εξοπλισμούς και μεγάλους χώρους πώλησης τροφίμων, για ενδεχόμενες υποδομές ψυκτικών αλυσίδων και την συναλλαγή γαλακτοκομικών προϊόντων στο μεταξύ τους εμπόριο και την πιθανότητα δημιουργίας μονάδων επεξεργασίας γαλακτοκομικών. Η πολιτεία στοχεύει να αυξήσει το ποσοστό υψηλής αξίας ψαρικών και οστρακοειδών που παράγει για όλη την Ινδία από το τωρινό 20% σε 40%. Σύμφωνα με την ινδική εφημερίδα "The Hindu", η Αντρα Πραντές αποτελεί την κύρια παραγωγό πολιτεία γαρίδας υφάλμυρου και γλυκού νερού στην Ινδία, ενώ βρίσκεται δεύτερη σε παραγωγή ψαριών γλυκού νερού και τέταρτη σε παραγωγή ψαριών αρμυρού νερού.

Μικρή κάμψη του ποσοστού ανεργίας στο 6,1%

Μικρή κάμψη παρουσίασε το ποσοστό ανεργίας στην Αυστραλία τον Δεκέμβριο και από 6,2 % μειώθηκε στο 6,1% σύμφωνα με τα στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα η Αυστραλιανή Στατιστική Υπηρεσία.

Σύμφωνα με τα στοιχεία της Υπηρεσίας κατά το μήνα Δεκέμβριο δημιουργήθηκαν 37.400 νέες θέσεις εργασίας πλήρους απασχόλησης ενώ ο συνολικός αριθμός των νέων θέσεων εργασίας πλήρους

απασχόλησης συμπεριλαμβανομένων και αυτών που προήλθαν από θέσεις μερικής απασχόλησης που αναβαθμίστηκαν σε θέσεις πλήρους απασχόλησης, ήταν 41.600. Την ίδια στιγμή οι θέσεις μερικής απασχόλησης μειώθηκαν κατά 4.100. Ο δείκτης συμμετοχής των εργαζομένων της χώρας -δηλαδή των ατόμων ηλικίας άνω των 15 ετών που εργάζονται ή ψάχνουν για δουλειά- αυξήθηκε από 64,7% σε 64,8% κατά τον ίδιο μήνα.

Ακόμα και από την Αυστραλία συρρέουν πιστοί στο προσκύνημα του Αγίου Παΐσιου του Αθωνίτη

Ο Γιάννης Δρόσος και η σύζυγός του Ελένη, μόνιμοι κάτοικοι Μελβούρνης Αυστραλίας, επισκέπτονται την Ελλάδα σχεδόν κάθε δύο χρόνια και σε κάθε επίσκεψή τους δεν παραλείπουν να προσκυνήσουν στο μνήμα του Παΐσιου. "Δεν είχα την τύχη να γνωρίσω τον Παΐσιο από κοντά αλλά έχω διαβάσει όλα τα βιβλία του. Για μένα ανέκαθεν ήταν ένας άγιος, άνθρωπος του θεού και άνθρωπος των ανθρώπων. Αυτό που μου

έχει κάνει τη μεγαλύτερη εντύπωση στον βίο του είναι με πόση συνέπεια στα πιστεύω του ζούσε. Όταν ήταν ασυρματιστής στον στρατό και υπήρχε μια επικίνδυνη κατάσταση, ρωτούσε τον άλλον αν ήταν παντρεμένος. Και αν ήταν έλεγε "άσε, θα πάω εγώ" σημειώνει στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ο κ.Δρόσος, ενώ η κα Δρόσου υποστηρίζει ότι "τα όσα προφητικά έγραψε στα βιβλία του επιβεβαιώνονται ένα προς ένα".

Η στήλη «Συναγωγή Παραδόξων Ιστοριών» θα είναι πάλι κοντά σας από την επόμενη Τρίτη, 27 Ιανουαρίου.

Radio Ellas Fm 90.1

Every Sunday 8-10pm

[Voice of Ahepa 8-9pm Radio Ellas 9-10pm]

Producer: George Giakoumidis

John Dramitinos / Kosmos Newspaper

• Station tel: 9534 2888 • Studio tel: 9534 2777 • Email: george_giak@hotmail.com

